
❘ LÁZEŇSKÝ AREÁL
Moderní lázeňský areál se rozkládá na ploše větší než 10 ha. Náv štěv ní kům je
k dis pozici léčebné centrum, termální a re kre ační část. V léčebném centru se na -
chá zejí 2 kry té ba zé ny, jacuzzi a 1 nekrytý bazén. Termální část lázeň ské ho areálu
nabízí návštěvníkům ba zé ny s léčivou vodou, bazény s termální vodou (spor tov -
ní, rodinný a dětský), bazén pro nejmenší, bazén s umělým vl no  bitím a komplex
tobogánů. Za příplatek lze vy u žít i solnou jeskyni a infrasaunu. V rekreační kryté
části nalezneme 10 druhů vodních atrakcí, multifunkční sportovní bazén, dětský
bazén, sauny a par ní koupel. V nekryté rekreační části se nachází ba zén s per lič -
ko vou lázní, skotskou sprchou, vodními chr liči, hydromasáží a dětský bazén. Za
příplatek lze objednat různé druhy masáží, zábalů a kou    pelí. V lázeňském areálu
se dále nacházejí teni so vé kurty, hřiště na volejbal, minigolf a dětské hřiš tě. Vy -
ni  kající stravování zajišťuje několik restaurací. Pobyt v lázních Zalakaros je vhod-
ný pro všechny věkové kategorie. Cena vstupného do termálního areálu je od 140
Kč na den, bližší informace v cestovní kanceláři.

❘ DOPRAVA AUTOBUSEM
Doprava do lázní Zalakaros je zajišťována au  tobu sy s klimatizací a s možností ob -
čer stvení. Ces ta z Pra hy do Zalakarose cca 8-9 hod. (cca 560 km). Standardní tra -
sa: ČR - Bratislava - Rusovce - Sárvár - Hévíz - Za lakaros. Odjezdy autobusů z ČR
jsou v pá  tek v pozdních večerních hodinách, zpět ze Zalaka ro se v sobotu večer.
Pří jezd do ČR je v ne děli v časných ranních hodinách.   
Nástupní místa jsou možná na trase: Praha - Kolín - Kutná Hora - Havlíčkův Brod
- Jihlava - Brno. Po do  hodě jsou možná i další místa, informujte se v CK.

❘ MOŽNOSTI VÝLETŮ
Po příjezdu do Zalakarose vás delegát podrobně se z ná  mí s městem, lázeňským
areá lem, nabídne výlety a fakultativní program, např.: 

Keszthely
Prohlídka města a zámku na jihozápadním konci největšího sladkovodního je ze -
ra střední Evropy - Ba latonu.

Perkelt párty s projížďkou koňským po vo zem
Originální výlet koňským po vo zem do vesnice Gara bonc, kde ve stylové csár dě
pro běhne perkelt party - posezení u ma ďarské ve če ře s ochut návkou vína (neo me -
 zená konzumace) a místní pálenky. Bě hem party bude k dispozici živá mu zika. 

Lázně Kehida (v ceně zájezdu)
Nový lázeňský areál s venkovními i vnitřními bazény a s řadou atrakcí jako ba zén
s vl nobitím, tobogány, perličkový ostrov, brouzdaliště, oáza saun aj.

Lázně Hévíz
Koupání v jezeře nebo v termálním areálu. Městečko známé především díky své
ra ritě - největšímu bio  logicky ak tiv  nímu, ter málnímu jezeru v Evropě. Jezero se
rozkládá na ploše cca 4,4 ha a je hluboké 38 m. Pramen na dně je tak silný, že
se během 48 hodin vymění všech na voda v jezeře. 

MAĎARSKO

ZALAKAROS
Termální lázně Zalakaros leží 20 km západně od Balatonu v krajině vinic,
ovoc ných sadů a lesů, které vytvářejí čistý vzduch a pří jem   né klima ve městě.
Díky svým nádherně kvetoucím parkům a všudypřítomné květino vé vý       zdobě
získalo v roce 2002 ocenění “Nej kvě     tinovější město Maďarska” a o rok poz -
dě    ji se sta lo “Nejkvětinovějším městem Evro py”. Měs  to začalo vzkvétat
v 60. letech, kdy byly obje veny 96°C horké minerální prameny. Lé či v á voda
s vy sokým obsahem chloridu sod né ho, uhlovodíku, jódu, brómu a síry je ve -
lice účin ná při léčbě revmatologických one  moc ně ní, chronických zánětů
kloubů, gy ne  kolo  gic kých onemocnění, před a po ope rač ních orto pe dických
stavů a při léčbě po ruch vegetati v ního nervového systému. Za la ka ros svým
návštěvníkům nabízí kulturní vy ži tí ve for mě hudebních festivalů po řá da -
ných po celou let ní se zó nu. Ve městě je mnoho restau rací na bí  ze jí cích míst-
ní vyhlášené speciality.
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★★★ NAPFÉNY AparthotelZalakaros

150 m od termálního areálu   ❘ Pro rodiny s dětmi   ❘ Výhodné pro skupiny

❘ Popis a poloha
Aparthotel Napfény má ideální polohu pouze cca 150 m od areálu termálních láz -
ní. Hotelový komplex se skládá ze 3 budov pro pojených krytou chodbou. Bu do -
vy jsou čtyřpodlažní a ma jí výtahy. Klientům je k dispozici restaurace a ka vár na.
Za příplatek léčebné centrum (masáže, elektroterapie, bahenní zábaly), fitness,
sauna, solná jeskyně, kadeřnictví, půjčovna kol a sportovních potřeb. Pro dě ti je
k dispozici dětské hřiště s atrakcemi.

❘ Ubytování
Apartmány pro 2 osoby s možností 1 přistýlky jsou vybaveny obyt nou míst ností
s TV, kuchyňským kou  tem, koupelnou s WC, trezorem a telefo nem. Všechny po -
ko je ma jí balkon s po se ze ním. Ubytování je vhodné i pro rodiny s malými dětmi,
na požádání možnost dětské židle, postýlky, vaničky nebo dětské menu.

❘ Stravování
V ceně pobytu je polopenze. Snídaně jsou formou bohatého bufetu, večeře ser -
ví   rované se čtyř mi chody (polévka, hlavní chod, zeleninový salát a dezert) for -
mou výběru z několika menu.

Aparthotel Napfény s polopenzí

Cena zahrnuje: 7x ubytování, 7x polopenzi, dopravu autobusem včetně výletu
do lázní Kehida, pobytovou taxu, de le gátský servis, zákonné pojištění CK.
Příplatky: jednolůžkový pokoj - 2.000 Kč.
Slevy: senioři nad 65 let - 5%, dítě do 3 let bez lůžka ZDARMA.

Termín zájezdu

Dospělý - lůžko
Dospělý - přistýlka
Dítě do 12 let - přistýlka

02.09.17.06.10.06.03.06.
11.09.26.06.19.06.12.06.

5.990
3.990

5.990
3.990

5.990
3.990

5.990
3.990

7.7907.7907.7907.790

Časové slevy:  8% do 31.1.  6% do 28.2.  4% do 31.3.  


